

Torek, 24. oktobra 2023

29. teden med letom – leto A

Sv. Anton Marija Claret, škof

Rim 5,12.15b.17-19.20b-21; Ps 39; Lk 12,35-38

Samo Bog lahko spremeni smrt v življenje. On je Kristusov križ spremenil v veselje vstajenja. Solze mnogih lačnih, zapuščenih, bolnih in sužnjev hudega duha so bile spremenjene v vedrino, mir v svobodo Božjih otrok. Danes nas sv. Pavel opozarja na ta izredno protislovje Božjega delovanja. Zanimivo je, da nam apostol narodov ne pravi, da bodo po Kristusovem vstajenju s sveta izginilo vse trpljenje in vsi grehi. Ne obljublja raja na zemlji. Namesto tega nas spominja, da po zori vstajenske nedelje slo in smrt nimata več zadnje besede in je ne bosta imela nikoli več. Kjer se je pomnožil greh, se je še bolj pomnožila milost. Bolj ko se človek izgubi, bolj mu gre Bog naproti. Vendar pa nikoli ne prelomi človekove svobode in ga nikoli ne prisili k veri. Da ne bi izgubili Boga, ki nam prihaja naproti vsak dan in da bi prejeli njegovo milost, moramo biti nenehno pripravljeni. Ko ni pripravljenosti in pričakovanja, se zlahka ne zmenimo ali ne spoznamo znamenj Božje prisotnosti in delovanja.

Danes se v bogoslužju Cerkve spominjamo sv. Antona Marije Clareta, velikega škofa in misijonarja devetnajstega stoletja, ustanovitelja treh redovnih družin in koncilskega očeta 1. vatikanskega koncila, zagovornika dogme o papeževi nezmotljivosti. Čeprav gre za neobvezni god, se osebnost patra Clareta odlično vključuje v misijonski teden. Ta neutrudni oznanjevalec evangelija, majhen po postavi a velik po duhu, je ponavljal, da ga je Kristusova ljubezen vnela in ga priganjala, da je ogenj vere ponesel vsemu svetu. Pogosto je molil: »Gospod, daj, da te spoznam in te po meni spoznajo drugi, da te ljubim in da te bodo vsi ljubiti in ti služili ...« Vedno je bil pripravljen poslušati Boga in ga prinašati drugim.

Naj se tudi v nas vžge želja, da bi Kristusa prinašali drugim z zgledom življenja, z molitvijo in misijonskim sodelovanjem. Da bi mogli biti vedno pripravljeni na srečanje z Bogom, ki vedno zmaga, ki ima vedno zadnjo besedo in nam želi podeliti milost ne glede na naše obnašanje.